
ПРОТОКОЛ
відкритих слухань питань щодо перегляду тарифів на теплову енергію та послуги з 
централізованого опалення та гарячого водопостачання для категорії споживачів 
«населення» через коригування окремих складових для ПАТ «Черкаське хімволокно», а 
також погодження та затвердження інвестиційної програми ПАТ «Черкаське хімволокно» з 
транспортування теплової енергії на 2017 рік.

( відкриті слухання проведені у приміщенні Черкаської торгово-промислової палати за 
адресою: м.Черкаси, вул.Небесної сотні, 105,)

« 11» серпня 2017 р. м. Черкаси
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
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1. Перегляд тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого 
водопостачання для категорії споживачів «населення» через коригування окремих складових 
для ПАТ «Черкаське хімволокно».

2. Погодження та затвердження інвестиційної програми ПАТ «Черкаське хімволокно» з 
транспортування теплової енергії на 2017 рік.

Привітальне слово було надано голові правління ПАТ «Черкаське хімволокно» Олексенку 
В.В.

Олексенко В.В. повідомив, що 30 червня 2017 року Національною комісією, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг затверджено Порядок 
проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Відповідно до 
зазначеного Порядку, до винесення питання щодо встановлення тарифів, змін до них, 
схвалення/затвердження інвестиційних програм на відкрите обговорення НКРЕКГІ ПАТ 
«Черкаське хімволокно» проводить відкрите обговорення (відкрите слухання) з цих питань 
із залученням місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. ПАТ 
«Черкаське хімволокно» проводить відкрите слухання з питань перегляду тарифів на теплову 
енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання для категорії 
споживачів «населення» та погодження і затвердження інвестиційної програми ПАТ 
«Черкаське хімволокно» з транспортування теплової енергії на 2017 рік.

Також зазначив, що за результатами обговорення з трудовим колективом Черкаської ТЕЦ,
07.08.2017 року на спільному засіданні профспілкової організації Черкаської ТЕЦ та 
адміністрації підприємства було підтримано рішення про перегляд тарифів на теплову 
енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання.

Головуючий відкритих слухань повідомив, що у відповідності до положень Порядку 
проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 27.07.2017 року ПАТ 
«Черкаське хімволокно» на власному сайті було розміщено повідомлення про проведення 
відкритих слухань. В термін, визначений в повідомленні пропозицій та зауважень по суті 
запропонованих до розгляду питань не надходило. На електронну адресу ПАТ «Черкаське 
хімволокно» надійшли запитання з предмету відкритих слухань, на які було надано 
відповідні відповіді.

Перше питання порядку денного:

Перегляд тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення та 
гарячого водопостачання для категорії споживачів «населення» через коригування окремих 
складових для ПАТ «Черкаське хімволокно».

Доповідачі:

Овчаренко С.М. Заступник голови Черкаської обласної державної адміністрації

Фатьянов М.Ю. Директор ВП «Черкаська ТЕЦ» ПАТ «Черкаське хімволокно»



з

Біда О.В. Заступник директора з економіки та фінансів ВП «Черкаська ТЕЦ»
ПАТ «Черкаське хімволокно»

Слухали : 
Овчаренко С.М.

Враховуючи наближення опалювального сезону, першочерговим завданням 
Черкаської обласної державної адміністрації вважаю недопущення його зриву та 
забезпечення безперебійного, якісного та надійного теплозабезпечення мешканців міста 
Черкаси.
Саме над цим питанням сьогодні працює ПАТ «Черкаське хімволокно».
Ми підтримуємо ініціативи підприємства щодо питань винесених на відкриті слухання. 
Сподіваємось, що за нашої з вами підтримки підприємством буде виконано всі взяті на себе 
обов’язки, що в свою чергу, сприятиме якісному проходження опалювального сезону 2017- 
2018 років і забезпечить комфорт та тепло в наших оселях.

Фатьянов М.Ю.

Першочерговим завданням підприємства є забезпечення споживачів якісними 
послугами з опалення та гарячого водопостачання. Нажаль, через об’єктивні фактори, 
підприємство вимушене збільшувати тарифи на свої послуги. Підприємство постійно 
здійснює заходи з енергозбереження та дотримання якості надаваних послуг

Біда О.В.

На сьогодні ПАТ «Черкаське хімволокно» здійснює виробництво теплової енергії на 
ТЕЦ та котельні Припортового району, транспортування та постачання теплової енергії, а 
також є виконавцем послуг з централізованого опалення та гарячого водопостачання.

Тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії ПАТ 
«Черкаське хімволокно» розраховані у відповідності до чинного законодавства України.

Тарифи формуються окремо для кожного виду діяльності з урахуванням наступних 
категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі, релігійні установи.

Діючі тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, а 
також тарифи на послугу з централізованого опалення та гарячого водопостачання були 
встановлені на базі витрат 2015 року та коригувалися лише через зміну паливної складової і 
залишаються на сьогодні збитковими. При цьому кінцеві тарифи для населення станом на
01.07.2017 є майже найнижчими в Україні. Тільки за результатами роботи в 2016 році 
загальні збитки від виробництва, транспортування та постачання теплової енергії склали 12,7 
млн. грн, а за прогнозом 2017р. вони складуть 62 млн.грн. В цих умовах виникає реальна 
загроза в стабільності та безпечності подальшої експлуатації обладнання, та неможливості 
створення відповідного резерву палива для гарантованого проходження наступного 
опалювального сезону.

Основними факторами впливу на зміну тарифів в динаміці останніх двох років є 
наступне:



зміна тарифу на виробництво теплової енергії на ТЕЦ для населення згідно 
постанови НКРЕКП від 23.03.2017 №333;

- зростання цін на воду яка використовується для надання послуги з гарячого 
водопостачання для населення, бюджетних організацій та інших споживачів згідно 
з постановою від 01.06.2017 р. №728 та 729 ;

- зростання мінімального прожиткового мінімуму з 01.05.2017 - 1684 грн, а з
01.12.2017 -  1762 грн, який лежить в основі розрахунку фонду заробітної плати, 
що включається до тарифів на теплову енергію;
зростання роздрібних тарифів на електричну енергію для промислових 
споживачів;
підвищення тарифу на транспортування теплової енергії тепловими мережами 
КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».

В результаті проектні розрахунки тарифів для категорії складають:
Тариф на теплову енергію -  977,00 грн. за 1 Гкал без ПДВ;
Тарифи на послугу з централізованого опалення:

З приладами обліку - 988,77 грн. за 1 Гкал без ПДВ; 
без приладів обліку - 23,72 грн. за 1 кв.м. без ПДВ;

Тарифи на послугу з гарячого водопостачання:
з рушникосушками - 59,68 грн. за їм .куб  без ПДВ; 
без рушник осушок - 55,24 гри. за їм .куб без ПДВ;

Необхідність зміни діючих тарифів на теплову енергію та послугу з централізованого 
опалення та гарячого водопостачання з 01.10.2017 забезпечить надійність та безперебійність 
проходження опалювального сезону 2017-2018 років та якість комунальної послуги.

Учасник відкритих слухань задав питання Біді О.В.:
Як з пенсією в 1300 грн. на місяць можливо заплатити взимку тільки за опалення та 

гарячу воду близько 1200 грн.?

Відповідь Біди О.В.
Допомогу держави -  субсидію -  може отримати більшість українських родин, якщо 

їхні комунальні витрати перевищують в середньому 15% щомісячного сукупного доходу. 
Уряд адресно заплатить за кожного громадянина.
Субсидія розраховується - окремо на опалювальний сезон і окремо на літній період - 
виходячи виключно з доходу зареєстрованих у будинку (квартирі) осіб і оформлюється на 
будь-кого з членів сім ’ї.
Механізм оформлення житлових субсидій суттєво спрощено. Для отримання державної 
допомоги у сплаті житлово-комунальних послуг необхідно заповнити лише Заяву та 
Декларацію про доходи. Жодних інших документів не потрібно.Громадяни, які одержували 
субсидію протягом 2016-2017 рр., автоматично отримуватимуть її в наступному (2017- 
2018рр) опалювальному сезоні.
Ґрунтовні роз’яснення з приводу оформлення житлово-комунальних субсидій можна 
отримати у фахівців урядової гарячої лінії за номером 15-45. Працює безкоштовно та 
цілодобово зі стаціонарних і мобільних телефонів.

Друге питання порядку денного:

Погодження та затвердження інвестиційної програми з транспортування та 
постачання теплової енергії на 2017 рік ПАТ «Черкаське хімволокно».
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Доповідачі: 

Козир Є.М.

Удод ІД. 

Івінська С.М.

Слухали :
Козир Є.М.

Інвестиційна програма ПАТ «Черкаське хімволокно» на 2017 рік розроблена згідно 
«Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів 
господарювання у сфері теплопостачання».
ПАТ «Черкаське хімволокно» підготувало інвестиційну програму на 2017 рік в розмірі
4 054,99 тис.грн. (без ПДВ) в межах амортизаційних відрахувань діючих тарифів на 
транспортування та постачання теплової енергії.

Основними напрямками інвестиційної програми транспортування та постачання 
теплової енергії ПАТ «Черкаське хімволокно» на 2017 рік являється:

-  зменшення понаднормативних втрат теплової енергії в теплових мережах;

-  поліпшення гідравлічного режиму теплових мереж;

-  зменшення експлуатаційних витрат при транспортуванні теплової енергії;

-  забезпечення безперебійного, якісного та надійного теплозабезпечення споживачів м. 
Черкаси.

Ділянка теплової мережі №9 від колекторної ТЕЦ до ТК-915 по вул. Рябоконя 
побудована в 1972-1974р.р. Трубопроводи вичерпали нормативний термін експлуатації (24 
роки). Через дану тепломережу по кільцевій схемі паралельно з Котельною Припортового 
району здійснюється теплопостачання споживачів району «Д», центральної частини міста. 
При щорічному проведенні гідравлічних випробувань ділянка тепломережі від ТК-913 до Н4 
постійно зазнає пошкоджень. За останні 5 років на даній ділянці було ліквідовано 9 
пошкоджень. В період виконання відновлювальних робіт на даній ділянці, значна частина 
міста не забезпечена гарячим водопостачанням, що призводить до обурення споживачів. 
Таким чином аварійні ділянки теплової мережі від ТК 912А до ТК-913 та від ТК 913 до Н4 
потребують негайної заміни.

Інвестиційною програмою з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 
рік ПАТ «Черкаське хімволокно» передбачено реконструкцію тепломагістралі №9 по вул. 
Рябоконя від ТК 912А до ТК 915 двома чергами будівництва. Зазначена реконструкція 
передбачає заміну сталевої труби ДубООмм на попередьоізольовану трубу Ду700мм у 
кількості -  968 метрів (довжина ділянки під реконструкцію -  484 метрів)

Учасник відкритих слухань задав питання Козирю Є.М.:
Чому в Інвестиційній програмі на 2017 рік не передбачені заходи по встановленню 

лічильників на гарячу та холодну воду в житлових будинках??

Начальник відділу капітального будівництва 
ВП «Черкаська ТЕЦ» ПАТ «Черкаське 
хімволокно»
Директор Департаменту економіки та 
розвитку Черкаської міської ради 
Головний інженер КП «Соснівська СУ Б»
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Відповідь Козир Є.М.
Встановлення лічильників було передбачено інвестиційною програмою на 2016 рік 

закінчення якої передбачено до кінця 2017 року. Інвестиційна програма на 2017 рік 
спрямована на зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах, згідно вимог НКРЕКП. 
Згідно Закону України Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання, а саме 
Розділу II, статті 3, пункту 6 -  «Витрати на оснащення будівлі вузлами комерційного обліку, 
здійснені оператором зовнішніх мереж, відшкодовуються споживачами відповідних 
комунальних послуг, а також власниками (співвласниками) приміщень, обладнаних 
індивідуальними системами опалення та/або гарячого водопостачання, у такій будівлі 
шляхом сплати внеску за встановлення вузла комерційного обліку, який сплачується 
виконавцеві відповідної послуги».

Органи місцевого самоврядування не встановлюють тарифи на комунальні послуги. 
Проте, Черкаська міська рада, в межах наданих повноважень, піклується про інтереси 
споживачів, зокрема малозабезпечених верств населення та сприяє підприємствам, що 
забезпечують теплопостачання міста.

Івінська С.М.

Наше комунальне підприємство обслуговує значну частину міста. Для нас дуже 
важливо, щоб мережі теплопостачання були в належному стані. Це дасть можливість нашим 
мешканцям отримувати тепло в свої оселі належної якості..

Головуючий відкритих слухань подякував присутнім за увагу, та підвів підсумки 
відкритих слухань, а саме:

1. За результатами проведених відкритих слухань ініціювати перед НКРЕКП перегляд 
тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого 
водопостачання для категорії споживачів «населення» через коригування окремих складових 
для ПАТ «Черкаське хімволокно».

2. За результатами проведених відкритих слухань ухвалити інвестиційну програму з 
транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік ПАТ «Черкаське хімволокно».
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